



编者按

春节的临近，躁动了大家那颗蠢蠢欲动想出去溜达的心。翻遍攻略，很多人可能都有一种“似曾相识”的感受：千篇一律的景点、唱词一致的调调。

但是，如果别人质疑：你们温岭就这？温岭人绝对会跳脚：胡说！我们温岭有意思着呢！

温岭有哪些本地人经常光顾的路边小馆？有哪些小众清新的宝藏目的地？哪条街巷是最火的打卡地？有哪些貌不惊人但受到群众欢迎的市场（农贸市场、菜市场、特色市场）？出过哪些历史文化名人？……温岭发布微信公众号发起“温岭有意思”征集，邀请小伙伴们一起“聊文化”“看经济”“尝美食”，打卡一个让你真正愿意一刷、二刷、三刷的别样镇街。它们可以是繁华喧闹的集市、优雅小资的咖啡屋，也可以是烟火气息浓厚的市场、老字号密布的老街……跟随记者的脚步，在记者的文字、镜头中，一起玩转好吃、好玩、好自在的“温岭有意思”。前几期，我们介绍了滨海、温峤、城南、坞根、石桥头镇等地，这次，跟着记者的脚步，一起逛逛城东吧！

扫码，带你一起探索有意思温岭

CBD 精英的餐食盛宴 都在这个“美食结界”

记者 叶梦影 通讯员 王华琦/文 记者 王怡 徐伟杰/图 部分由商家提供

每天上班，记者都会经过城东那9幢总部经济大楼，从而萌发出浓浓的自豪：“咱们温岭，真气派呀！”然后，就跟打满鸡血似的，迅速进入一天忙碌的工作状态，辛苦工作好不容易熬到饭点，灵魂的拷问突然出现：在这片商务精英聚集地，CBD白领们每天的餐食盛宴是什么？

说到“城东”，你想到了什么？你对她的认识有多少？今天，记者带你去城东逛逛！

有时候比起大型购物中心，都市弄潮儿们更喜欢在错综复杂的街区里，找一家惬意的咖啡馆，或打卡一家网红美食店。

要说当下温岭比较热门的打卡地标，汇头王商业街当仁不让。

阿英螺蛳粉

这家店曾在网上以热情出圈，并不算很出名，却在踩点后让记者念念不忘，原因就是老板夫妻太热情，一碗螺蛳粉吃出了串门的味道，你能信？

很喜欢这样的店家，不参与“价格战”，而是坚守初心老老实实做口味。店里从酸笋到卤味，都是老板手工制作，汤底由大骨熬制，连炸蛋都是“爱你的形状”。小小一家店铺，没有过多装修，实打实凭借口碑，在汇头王众多的店铺中，独占爱好螺蛳粉食客的心。

鼎峰烧饼

除了烧饼之外，还会卖一些杂七杂八的“周边产品”，主要是面食类，比如水饺、混沌、拌面、瘦肉丸等。饭点一到，这里算是街上颇为热闹的一家，看人流量就知道，口味一定不错。饼很大，老板还会给你切成几块，现做现卖，价廉物美。

玖叶居酒屋

藏在居民区里，非常隐蔽，却人气十足，除了口味不错以外，老板聊天有趣也是这家的一大亮点。客座不多，暖帘、灯笼、木隔断、日系风海报墙面、日漫周边……一家藏在巷子里的“深夜食堂”。



另外，这里到底有什么魔力啊？百米的街道，藏着几十家甜品奶茶店。能想到的和想不到的奶茶都在这里扎堆。

麻辣烫、中式快餐、日料、韩料、东南亚美食……这里还有各式餐厅聚集。CBD白领们的后勤“胃”保障，果真是好吃又好逛！



咖啡店专属篇



CBD男女们到底有多爱喝咖啡？那是有目共睹的！一杯咖啡、一台电脑、一部手机，构成了很多白领上班的标配。

在城东，无论是研井、几目、AND、√5、自由落体、壹乘壹等走“精品”“小众”“独特”路线的咖啡店，还是星巴克、幸运咖等连锁咖啡店，都各有特色，浪漫情调、法式复古、高雅艺术、简约大气……挑一家看对眼的进去就是了。

在嘈杂的闹市区里，小小的一间，凝成了一座座情怀岛屿，一起在醇醇咖啡香气里沉醉吧！

你以为这就完了？

不，城东简直是太好吃了太好逛了！记者踩点快要逛成扁平足了，已经深陷“吃的魔力转圈圈”……

城东街道还有几个商圈可去寻好吃、好玩的，比如万象城、时代广场、九龙汇商业区等。

一定、一定要邂逅一次华灯初上的城东街道，在这里就像陷入了“美食结界”，充满魔力的各色美食街，总能让人们吃到扶墙！霓虹灯下的摩天大楼、流动的人群、嘈杂的交谈声、商贩忙碌的身影……这一切好像都在告诉我们，这才是真正的生活在

除去这些商圈，还有几处公园。一湖一山皆公园，一步一景皆享受。

都市节奏，总是催促着大家步履匆匆，忙忙碌碌。无孔不入的工作、无处不在的内卷，如洪水猛兽逼迫着我们掉进效率的陷阱，总希望在最短的时间内，快一点、再快一点。可我们的生活不该这样，再慢一点、再美一点才是正解。

这时候，公园更像是精神家园，你可以在里面找一处安静，沏上热茶静静安坐；也可以和三五好友野餐、露营，散步闲谈……好不惬意！

奋斗在城市，生活在如诗如画的“园林”，温岭人骨子里向往的生活大抵就是如此吧。

都市，有我们憧憬的生活，也有我们渴望的未来。有人爱繁华都市，有人爱慢生活，有人爱复古，有人爱时尚，也有人爱小资腔调……总之，在城东街道，我们能够在繁华与静谧之间切换自如。每当我举起手机想要记录日常时，往往是那一刻触动了内心情感，忍不住感慨“我爱这座城市，从白天到黑夜”。

Ps：掌上温岭App后续还将推出系列“城镇连连看”小游戏，结合各镇（街道）特色元素，同样好玩、好看，奖品拿到手软。

